Пояснительная записка

Основная образовательная программа муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения гимназии № 2 г. Новокубанска муниципального образования Новокубанский район разработана на основе методических рекомендаций департамента образования и науки Краснодарского края по формированию образовательной программы общеобразовательного учреждения, определяет содержание и организацию образовательного процесса и направлена на формирование общей культуры обучающихся, на их духовно-нравственное, социальное, личностное и интеллектуальное развитие, на создание основы для самостоятельной реализации учебной деятельности, обеспечивающей социальную успешность, развитие творческих способностей, саморазвитие и самосовершенствование, сохранение и укрепление здоровья обучающихся.

Основная образовательная программа сформирована с учётом особенностей работы образовательного учреждения с дополнительной подготовкой, в том числе освоения новой социальной позиции, расширения сферы взаимодействия ребёнка с окружающим миром, развития потребностей в общении, познании, социальном признании и самовыражении;

- принятия и освоения ребёнком новой социальной роли ученика, выражающейся в формировании внутренней позиции школьника, определяющей новый образ школьной жизни и перспективы личностного и познавательного развития;

- формирования у школьника основ умения учиться и способности к организации своей деятельности: принимать, сохранять цели и следовать им в учебной деятельности; планировать свою деятельность, осуществлять её контроль и оценку; взаимодействовать с учителем и сверстниками в учебном процессе;

- изменений при этом самооценки ребёнка, которая приобретает черты адекватности и рефлексивности;

- морального развития, которое существенным образом связано с характером сотрудничества со взрослыми и сверстниками, общением и межличностными отношениями дружбы, становлением основ гражданской идентичности и мировоззрения.

Гимназия №2 является общеобразовательным учреждением с повышенным уровнем изучения предметов гуманитарного цикла: русский язык, история, обществознание.

Самая большая ценность народа - его язык, на котором он говорит, пишет, думает. Вся сознательная жизнь человека проходит через родной ему язык. Вернейший способ узнать человека - его умственное развитие, моральный облик, характер - прислушаться к тому, как он говорит. Язык человека -показатель общей культуры личности. Поэтому в гимназии № 2 разработана методическая система преподавания русского языка для детей с повышенными познавательными потребностями. Обучение русскому языку в гимназии способствует не только повышению грамотности устной и письменной речи, формированию культуры речи, коммуникативных навыков в различных речевых ситуациях, овладению нормами речевого этикета, но и развитию творческих и интеллектуальных способностей одарённых детей.

В учебный план включены развивающие курсы лингвистической направленности, расширяющие и углубляющие общеязыковую компетентность учащихся, определяющие взаимосвязь языкового, умственного и речевого развития детей.

В преподавании русского языка используются современные методики, предлагаемые в контексте личностно-ориентированного обучения, авторские программы обучения русскому языку, При этом учитывается современное содержание филологического образования, а также новые подходы и требования к содержанию образования, опыт вариативного обучения, возможности интегративного подхода к обучению.

Модель обучения русскому языку в гимназии предполагает непрерывность и единство целей, системность, преемственность на всех этапах обучения.

В программе обучения выделяются возрастные и языковые уровни и этапы.

При изучении предметов используются эффективные формы и методы обучения, предполагающие индивидуальный подход к каждому ребенку; проводятся интенсивные интересные занятия; ведется выявление одаренных детей, развитие их способностей.

Целью современной школы, как социального института, является создание максимальных условий для формирования творческой личности, способной реализовать свой потенциал в быстро меняющихся социально-экономических условиях, в гармоничном сочетании собственных жизненных устремлений и прогресса общества.

Историко-обществоведческое образование школьников является системообразующим в решении задач гуманитаризации школы, в становлении учащихся как патриотов своей страны, граждан России, в наиболее важный период их социализации.

Именно с повышением качества историко-обществоведческого образования учащихся связаны ожидания обществом стабильности, развитие толерантности и согласия в социуме.

Учитываются также характерные (центральные психологические новообразования, формируемые словесно-логическое мышление, произвольная смысловая память, произвольное внимание, письменная речь, анализ, рефлексия содержания, оснований и способов действий, планирование и умение действовать во внутреннем плане, знаково-символическое мышление, осуществляемое как моделирование существенных связей и отношений объектов; -развитие целенаправленной и мотивированной активности обучающегося, направленной на овладение учебной деятельностью, основой которой выступает формирование устойчивой системы учебно-познавательных и социальных мотивов и личностного смысла учения.

При определении стратегических характеристик основной образовательной программы учитываются существующий разброс в темпах и направлениях развития детей, индивидуальные различия в их познавательной деятельности, восприятии, внимании, памяти, мышлении, речи, моторике и т. д., связанные с возрастными, психологическими и физиологическими индивидуальными особенностями детей

При этом успешность и своевременность формирования указанных новообразований познавательной сферы, качеств и свойств личности связывается с активной позицией учителя, а также с адекватностью построения образовательного процесса и выбора условий и методик обучения.

Целью реализации основной образовательной программы является обеспечение планируемых результатов по достижению выпускником целевых установок, знаний, умений, навыков и компетенций, определяемых личностными, семейными, общественными, государственными потребностями и возможностями ребёнка, индивидуальными особенностями его развития и состояния здоровья.

К числу планируемых результатов освоения основной образовательной программы отнесены:

- личностные результаты — готовность и способность обучающихся к саморазвитию, сформированность мотивации к учению и познанию, ценностно-смысловые установки выпускников, отражающие их индивидуально-личностные позиции, социальные компетентности, личностные качества; сформированность основ российской, гражданской идентичности;

-метапредметные результаты — освоенные обучающимися универсальные учебные действия (познавательные, регулятивные и коммуникативные);

-предметные результаты — освоенный обучающимися в ходе изучения учебных предметов опыт специфической для каждой предметной области деятельности по получению нового знания, его преобразованию и применению, а также система основополагающих элементов научного знания, лежащая в основе современной научной картины мира.

В основе реализации основной образовательной программы лежит системно-деятельностный подход, который предполагает:

-воспитание и развитие качеств личности, отвечающих требованиям информационного общества, инновационной экономики, задачам построения российского гражданского общества на основе принципов толерантности, диалога культур и уважения его многонационального;

-переход к стратегии социального проектирования и конструирования на основе разработки содержания и технологий образования, определяющих пути и способы достижения социально желаемого уровня (результата) личностного и познавательного развития обучающихся;

-признание решающей роли содержания образования, способов организации образовательной деятельности и учебного сотрудничества в достижении целей личностного и социального развития обучающихся;

-учёт индивидуальных возрастных, психологических и физиологических особенностей обучающихся, роли и значения видов деятельности и форм общения при определении образовательно-воспитательных целей и путей их достижения;

-обеспечение преемственности дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего и профессионального образования;

-разнообразие индивидуальных образовательных траекторий и индивидуального развития каждого обучающегося (включая одарённых детей и детей с ограниченными возможностями здоровья), обеспечивающих рост творческого потенциала, познавательных мотивов, обогащение форм учебного сотрудничества и расширение зоны ближайшего развития.

Основная образовательная программа гимназии содержит следующие разделы:

-пояснительную записку;

-учебный план образовательного учреждения;

-годовой календарный учебный график;

-расписание учебных занятий, внеурочной деятельности обучающихся; -перечень используемых учебников, учебных пособий, учебного и лабораторного оборудования;

-рабочие программы по учебным предметам;

-рабочие программы по курсам дополнительного образования; -документы, регламентирующие организацию образовательного процесса; -свод инструкций по обеспечению комплексной безопасности

образовательного процесса.

Разработанная основная образовательная программа предусматривает:

-выявление и развитие способностей обучающихся, в том числе одарённых детей, через систему клубов, секций, студий и кружков, организацию общественно полезной деятельности, в том числе социальной практики, с использованием возможностей образовательных учреждений дополнительного образования детей;

-организацию интеллектуальных и творческих соревнований, научно-технического творчества и проектно-исследовательской деятельности;

-участие обучающихся, их родителей (законных представителей), педагогических работников и общественности в проектировании и развитии внутришкольной социальной среды;

-использование в образовательном процессе современных образовательных технологий деятельностного типа;

-возможность эффективной самостоятельной работы обучающихся при поддержке тьюторов и других педагогических работников;

-включение обучающихся в процессы познания и преобразования внешкольной социальной среды (населённого пункта, района, города) для приобретения опыта реального управления и действия.

Гимназия, реализующая основную образовательную программу обязана обеспечить   ознакомление   обучающихся   и   их   родителей (законных представителей) как участников образовательного процесса:

-с уставом и другими документами, регламентирующими осуществление

образовательного процесса в этом учреждении;

-с их правами и обязанностями в части формирования и реализации

основной образовательной программы, установленными законодательством

Российской Федерации и уставом образовательного учреждения.
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