Директору МОБУГ №2
Еремееву Д.Д.

классного руководителя 11 «А» класса

Сабецкой И.В.
Информационная справка
 о работе с учащимися 11 «А» класса по подготовке к ЕГЭ 2014 года
В связи с проведением единого государственного экзамена в 2014 году в 11 «А» классе МОБУГ №2 г. Новокубанска проведена следующая информационно-разъяснительная работа: 

- 22.11.2013г. - родительское собрание по теме: «Формы проведения государственной итоговой аттестации», на котором слушали Бондаренко Е.В., заместителя директора по НМР, и Сабецкую И.В., классного руководителя;
- 19.12.2013г. - родительское собрание по теме: «Процедура проведения ЕГЭ», на котором слушали Бондаренко Е.В., заместителя директора по НМР, Сабецкую И.В., классного руководителя, Сухорукову С.К., педагога-психолога, по вопросу: «Роль родителей в организации психологической поддержки обучающихся в период подготовки к ЕГЭ»;
- 12.11.2013г. - классное собрание с обучающимися 11 «А» класса по теме: «Формы проведения  государственной итоговой аттестации»;
- 10.12.2013г. - классное собрание с обучающимися 11 «А» класса по теме: «Выбор специальности и организация высшего образования»;
- 17.12.2013г. Сухоруковой С. К., педагогом-психологом, проведена диагностика уровня стрессоустойчивости учащихся в период подготовки к ЕГЭ; 

- 24.12.2013г. Сухоруковой С. К., педагогом-психологом, проведено психологическое коррекционно-развивающее занятие по теме «Коррекция личностных трудностей учащихся в период подготовки к ЕГЭ»;
- участие обучающихся в выпуске буклетов «5 «нельзя» на ЕГЭ»,  «5 золотых правил ЕГЭ», «Действия выпускников в день проведения ЕГЭ»;
- беседы с учащимися по мере поступления нормативных документов;
- тренировочные занятия по заполнению бланков регистрации ЕГЭ 15.10.2013г. и 5.12.2013г.;
- индивидуальные беседы с обучающимися, отсутствующими на классных собраниях, по темам: «Формы проведения государственной итоговой аттестации» и «Выбор специальности и организация высшего образования»;
Классный руководитель: 




И.В. Сабецкая

Директору МОБУГ №2

Еремееву Д.Д.

классного руководителя 11 «Б» класса
Козиной Г.Н.
Информационная справка
 о работе с учащимися 11 «Б» класса по подготовке к ЕГЭ 2014 года
В связи с проведением единого государственного экзамена в 2014 году в 11 «Б» классе МОБУГ №2 г. Новокубанска проведена следующая информационно-разъяснительная работа: 

- 22.11.2013г. - родительское собрание по теме: «Формы проведения государственной итоговой аттестации», на котором слушали Бондаренко Е.В., заместителя директора по НМР, и Козину Г.Н., классного руководителя;
- 19.12.2013г. - проведено родительское собрание по теме: «Процедура проведения ЕГЭ», на котором слушали Бондаренко Е.В., заместителя директора по НМР, Козину Г.Н., классного руководителя, Сухорукову С.К., педагога-психолога, по вопросу: «Роль родителей в организации психологической поддержки обучающихся в период подготовки к ЕГЭ»;
- 13.11.2013г. -  классное собрание с обучающимися 11 «Б» класса по теме: «Формы проведения  государственной итоговой аттестации»;
- 11.12.2013г. -  классное собрание с обучающимися 11 «Б» класса по теме: «Выбор специальности и организация высшего образования»; 

-17.12.2013г. Сухоруковой С. К., педагогом-психологом, проведена диагностика уровня стрессоустойчивости учащихся в период подготовки к ЕГЭ;
- 19.12.2013г. - психологическое коррекционно-развивающее занятие по теме «Коррекция личностных трудностей учащихся в период подготовки к ЕГЭ»; 
- участие обучающихся в выпуске буклетов «5 «нельзя» на ЕГЭ»,  «5 золотых правил ЕГЭ», «Действия выпускников в день проведения ЕГЭ»

- выпустили видеоролик «Что надо знать о ЕГЭ»;
-  беседы с учащимися по мере поступления нормативных документов

- тренировочные занятия по заполнению бланков регистрации ЕГЭ 15.10.2013г. и 5.12.2013г.

- индивидуальные беседы с обучающимися по темам: «Формы проведения государственной итоговой аттестации» и «Выбор специальности и организация высшего образования»

Классный руководитель: 



Г.Н. Козина
